

**Приветствие
к участникам
2-ой Международной научно-
практической конференции
"Иновации в электроэнергетическом
строительстве"**

г. Санкт-Петербург
19-20 октября 2011 года,

Уважаемые участники конференции!

Проведение Международной научно-практической конференции по инновационной проблематике в энергостроительной отрасли становится традиционным и заметным событием для профессионального сообщества. Выбор места проведения форума лишь усиливает его актуальность и значимость.

От перехода экономики России на инновационный путь развития во многом зависит дальнейший экономический рост и благополучие нашей страны, ее конкурентоспособность на мировом рынке. Конференция предоставляет прекрасную возможность обмена опытом между российскими предприятиями и зарубежными партнерами для развития и внедрения инновационных технологий в электросетевом строительстве, сфере, где созидается новый облик распределительного электросетевого комплекса - надежного, эффективного, безопасного.

Отрадно, что организаторами мероприятия выступили саморегулируемые организации НП "ЭНЕРГОСТРОЙ", НП "Объединение энергостроителей", СРО НП "ЭнергоСтройАльянс", координирующая роль которых всё больше ощущается и приветствуется профессиональным сообществом.

Сегодня от профессионалов энергетического строительства требуются новаторские подходы и решения, которые позволяют выполнить многосложные задачи, не прибегая к экстремальным финансовым мерам. Такие решения возможны исключительно на основе инновационных разработок. Это обусловлено необходимостью создания распределительных электрических сетей нового поколения, в которых воплотятся мировые тенденции развития высокотехнологичного оборудования, передовые технологии управления передачей, распределением и потреблением электрической энергии.

Многие из производственных, научных, технологических и организационно-структурных решений, применяемых в операционных компаниях Холдинга МРСК, пройдут интеллектуальную поверку на Международной научно-практической конференции по вопросам инноваций в энергостроительной отрасли. Мы надеемся здесь обрести новых партнеров по бизнесу, вскрыть дополнительные возможности для реализации приоритетных задач, поставленных государством и акционерами перед системообразующей инфраструктурной компанией, от эффективной деятельности которой во многом зависит энергетическая безопасность Российской Федерации.

Желаю всем участникам конференции успешной и плодотворной работы, расширения деловых контактов, укрепления партнерских отношений и взаимовыгодного сотрудничества.

**Генеральный директор
ОАО "Холдинг МРСК"**

Н.Н. Швец